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3-1 Vérifier que la contrainte de sol Oy, sous la fondation du poteau P est inférieure & la

contrainte admissible de sol O,,. Conclure

O = 0.5 MPa
G =(N+p)/S avec N =1680000 N

p=25000x(1,25x1,25%x0,65+1,75x 1,75x0,5)
p = 25 000 x 2,547 =63 672 N
S=175x175=30625m?= 30625 x 10° mm?

G = (1 680 000 + 63 672 ) / (3,0625 x 10°) = 0,56 MPa

dOﬂC Gsol > Gso|

Remarque : La vérification ne passe pas mais la contrainte réelle de sol est plus élevée que la
contrainte admissible donc nous sommes encore en sécurité

3-2 Vérifier que la contrainte de sol O, sous un ml de voile BA est inférieure 4 la contrainte

admissible de sol O, Conclure
Os0= 0,5 MPa
Osw=(N+p)/S avec N =300 000 N

p =25 000 x (1,00 x 0,75 x 0,55)
p =25000 x 0,4125 = 10312,5 N
$=1,00x0,55=0,55m?=0,55 x 10 mm?

Gso = (300 000 + 10 312,5 ) /(0,55 x 10°) = 0,56 MPa

donc Gsel > Ossol

Remarque : La vérification ne passe pas mais la contrainte réelle de sol est plus élevée que la
contrainte admissible donc nous sommes encore en sécurité

3-3 Dimensionner pour chacun des cas, la surface de la partie basse du poteau afin que Gy < Gsal

(1680000 +63672)/S <O (1680000+63672)/S<0,5
S>(1680000+63672) /0,5 S > 3 487 344 mm? (L>1,87m)
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NOTE DE CALCULS

1/ Déterminer les températures

- température extérieure de base : te = -11°C
- température intérieure de base : ti = + 18°C

2/ Calculer K mur extérieur

] Epaisseur Conductivité themmique Résistance thermique
matéria e (M) A (W/m°C) R (M’°C/\W)
Enduit 0,015 1,1 0,01
Béton amé 0,18 1,75 0,1
isolant / / 2,58
Résistance thermique d'échange superficiels 0.17
1/he + 1/hi
Résistance global du mur 2,86 K=0.35

3/ Compléter le tableau

4/ Calculer DBR sachant que Qv = 80 m¥h

Calcul :
80 x 0,34 x 29

788

S/ Déeterminer les déperditions de base DB = DBP + DBR

Etant donné que les calculs de déperditions se font pour une température intérieure

réglementaire de 18

°C, il est nécessaire de majorer la puissance de chauffage de 20% afin

d'obtenir une température intérieure de confort (23°C)

Calcul :
(415+788)x1,2 1444
6/ Choisir le convecteur
Type : convecteur électrique PONCHO ou TANGO
Puissance : 1500 W
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DBP
Type de paroi K (W/m?°C ) A (m?) AT(°C) DBPsurfacique (W)
Plancher bas 2,20 15,44 18-18=0 0
Plancher haut 0,35 15,44 29 157
Mur extérieur 0,35 5,18 29 53
Menuiserie
2,15 2,38 29 149
extérieure
Cloison 0,36 16,04 0 0
Refend 3,09 14,15 0 0
DBP surfacique 359
Dmvzzmmncm = M“A—A X —r. X thnv = ‘_Onxu Qm Um—Uwcl.mO_.ncm wm
DBPtotale = DBP surfacique + DBP linéique 415
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